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GALA VOLUNTARILOR 2007 

 

 

Cu ocazia Zilei Internaţionale a Voluntarilor, Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany a 
organizat pe data de 4 decembrie, cea de-a şasea ediţie a Galei Voluntarilor, o 
sărbătoare dedicată celor mai activi voluntari din Iaşi. 
 
Gala Voluntarilor a fost organizată în cadrul proiectului “Fii verde pentru Iaşi”, finanţat de 
Consiliul Local Iaşi şi cofinanţat de Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany. Ediţia de anul 
acesta s-a desfăşurat cu sprijinul partenerilor: Instituţia Prefectului Judeţului Iaşi, 
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Iaşi, Ateneul Tătăraşi, RATP 
Iaşi şi TVR Iaşi. 
 
Gala Voluntarilor din acest an a reunit în sala Ateneului Tătăraşi peste 250 de persoane: 
voluntari, reprezentanţi ai ONG-urilor şi invitaţi speciali din sectorul public si privat. Alături 
de voluntari au fost şi reprezentanţi ai autorităţilor locale: dl. Nicuşor Păduraru, Prefectului 
Judeţului Iaşi, dl. Constantin Adăscăliţei, Viceprimarul Municipiului Iaşi, dl. Cătălin Ivan şi 
dl. Sorin Iacoban, consilieri locali, dl. Pintilii Penciuc, director general adjunct în cadrul 
Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Iaşi şi dl. Ionel Calapod, 
director în cadrul Direcţiei de Asistenţă Comunitară Iaşi. Prefectul Judeţului Iaşi, dl. 
Nicuşor Păduraru,  a acordat premiul pentru cel mai activ ecovoluntar, o categorie nouă în 
cadrul Galei Voluntarilor, apreciind în cuvântul său munca tuturor voluntarilor care îşi 
desfăşoară activitatea în cadrul organizaţiilor neguvernamentale din judeţul Iaşi.  
  
Voluntarului anului 2007, Nicoleta Cătălina Căuleţ, a desfăşurat peste 200 de ore de 
voluntariat în doar 8 luni de activitate în cadrul Fundaţiei Păpădia şi a reuşit să vină mereu 
în întâmpinarea nevoilor beneficiarilor fundaţiei, înconjurându-i cu grija şi cu căldura sa 
sufletească. 
 
În cadrul Galei Voluntarilor au fost jurizate 42 de nominalizări şi s-au acordat 9 premii 
pentru cei mai dedicaţi dintre voluntari şi cele mai active instituţii neguvernamentale, mass 
media şi economice.  
 
Pentru mai multe informaţii, vă rugăm să contactaţi reprezentanţii Fundaţiei Serviciilor 
Sociale Bethany, biroul zonal Iaşi, str. Fulger nr. 11, etaj 2, sau la telefon/fax 0232 278535, 
0232 279856, persoană de contact Irina Braharu, director zonal, telefon: 0722 335689 e-
mail: irinab@bethis.dntis.ro .  
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